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2332° Sessão Ordinária 

Tipo da sessão: Sessão Ordinária 
Abertura: 14/02/2023 10:42 
Encerramento: 14/02/2023 10:42 

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa 
11  Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho 
21  Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira 
10 Secretária: Ver. José Roberto Pereira Rocha 
21  Secretário: Ver. Rosineide Maciel da Silva 

Lista de Presença  

Narrativa 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua 
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira 
da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha. Verificada a presença dos seguintes 
vereadores: Altair Cacho Filho, Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, Rosineide Maciel, 
Andrea Insfran, Jakeline Ayala, César Nogueira, Eduardo Nardon e Hans Mulier Rios de Lima, 
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo o Sr. 
Presidente colocou em discussão e votação as atas de números 2330/22 e 2331/23, as quais foram 
aprovadas por unanimidade. Em seguida o Ver. Beto, fez a leitura dos oficios recebidos de terceiros. 
Seguindo os senhores vereadores fizeram as votações para a formação das Comissões Competentes para 
o biênio 23/24, ficando assim constituídas: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: 
Presidente: Ver. César Nogueira; Membro: Ver. Eduardo Pereira Nardon; Membro: Ver' Jakeline 
Dorningues Ayala. Comissão de Finanças e Orçamento  Presidente: Ver. José Roberto Pereira Rocha; 
Membro: Ver. Hans Mulier Rios de Lima; Membro: Ver. Altair Cacho Filho.  Comissão de Saúde e 
Assistência Social:  Presidente: Ver.a  Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz; Membro: Ver.' 
Rosineide Maciel da Silva; Membro: Ver. Andrea Insfran.  Comissão de Indústria, Comércio  
Consumidor, Serviços e Obras Públicas:  Presidente: Ver. Hans Muller Rios de Lima; Membro: Ver. 
Eduardo Pereira Nardon; Membro: Ver. José Roberto Pereira Rocha.  Comissão de Agricultura, 
Pecuária, Meio Ambiente e Turismo:  Presidente: Ver. Altair Cacho Filho; Membro: Ver. César 
Nogueira; Membro: Ver' Jakeline Domingues Ayala. Comissão de Transporte e Trânsito: Presidente: 
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Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira; Membro: Ver. José Roberto Pereira Rocha; Membro: Ver. Hans 

Muiler Rios de Lima. Comissão de Ética e Decoro Parlamentar:  Presidente: Ver. Altair Cacho Filho; 

Membro: Vera  Rosineide Maciel da Silva; Membro: Ve? Jakeline Domingues Ayala.  Comissão de  

Educação, Cultura, Esporte e Lazer:  Presidente: Ver` Rosineide Maciel da Silva; Membro: Ver. Altair 

Cacho Filho; Membro: Ver' Andrea Insfran. Comissão de Honrarias:  Presidente: Ver. José Roberto 
Pereira Rocha Membro: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira; Membro: Ver' Jakeline Domingues Ayala. 
Após fizeram uso da palavra os vereadores para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: 

De autoria da Vera  Tereza Moreira:  Indicações n°s. 001, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco 
Matzenbacher, que determine ao setor competente da municipalidade, com cópia a Secretaria de 
Municipal de Assistência Social, Trabalho e Habitação, solicitando que estudem a possibilidade de 

incluir, quando voltar a funcionar o Projeto Conviver, os idosos do Distrito do Boqueirão, bem como, 

possibilitem também o transporte (tipo Micro-ônibus) para os mesmos se deslocarem do distrito até o 
Conviver e 002/23, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao setor 
competente da municipalidade, com cópia a Secretaria de Obras, solicitando que seja feita urna 
restauração total no prolongamento da Av. Duque de Caxias, rua que passa na parte da trás da Acimbem 
- Artefatos de Cimento, com serviços de alargamento da via, bem corno, o patrolamento e o 
cascalhamento, pois ali há sempre um acúmulo de águas de chuva, formando inúmeros buracos devido 
ao trânsito, urna vez que o cascalho já saiu. Os moradores da mesma passam por dificuldades com a via, 

pois é um local onde ficou estreito e a passagem dificil. De autoria da Vera  Jakeline Ayala:  Indicações 

n°s. 001, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao setor competente 
da municipalidade, que faça um mutirão de limpeza em toda a nossa cidade, para combater os focos de 
dengue, bem como, seja passado o carro do Fumacê, no início do dia ou no final da tarde para melhor 
eficácia do veneno e 002/23, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao 
setor competente da municipalidade, que sejam pintados os meios-fios, em frente a todas as Escolas do 
nosso município, na cor Amarela, para os ônibus escolares pararem sem problemas, assim como, sejam 

colocadas placas com os dizeres: Embarque/Desembarque, para uso exclusivo do ônibus deixarem os 

Alunos. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por 

unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, 
fazendo uso da mesma os vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. 
Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores, desejando um ótimo trabalho para ano 
legislativo, e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, 
para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes. 

Sessões, e 

VER. GL  " CIO CABREIRA DA CO A—PS 
Presiden e do Poder Legislativo 

VER. JØSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA PS 

1 °Sec,4tdrio, 

e Fevereiro de 2023. 
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VER. AL  TAIR CACHO FILHO - PP 

VER. ANTÔNIO CA UB Y LEITE FERREIRA - PATRIOTA 

VERU TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP 

VER" ROSINEIDE MA CIEL - PSDB 

VER" JAKELINE A VALA - PSD 

(1 
VER °ANDREA INSFRAN - MDB 

VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB 

VER. EDUARDO NARDON - PP 

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - FSD 

)q2/tbtc 
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